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Kenmerken van deze Flitspeiling

Veldwerkperiode: 2 t/m 4 februari 2021

Aantal benaderd: 890

Aantal respondenten: 445 (=50% respons)

In de respondentgroep waren jongeren tot 29 jaar en lager opgeleiden 

minder vertegenwoordigd dan dat zou moeten gezien hun aandeel in de 

stad. We hebben (via herweging van antwoorden) gecorrigeerd voor het 

kenmerk leeftijd. De uitkomsten zijn hiermee representatief voor de 

kenmerken sexe, leeftijd en stadsdeel. In algemene zin geldt bij dit aantal 

respondenten, bij en 95% betrouwbaarheidseis, een foutmarge van ±4%.

Los van de goede verdeling op de genoemde kenmerken betreft het panel 

een groep betrokken burgers die bereid is om, zonder beloning, hun mening 

te delen. Zij hebben zich vrijwillig gemeld als lid en beantwoorden enkele 

keren per jaar een vragenlijst van de gemeente. Voor de eventuele bias die 

komt omdat het in algemene zin een betrokken groep betreft, is (net als bij 

andere methodieken) lastig te corrigeren. Dit ter nuance bij het interpreteren 

van de uitkomsten.
Respondenten: 445
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Wat komt er als eerste in u op bij de term “Groei van de Stad”? 

Noem maximaal drie woorden.
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Heeft de term “Groei van de Stad” voor u een positieve, neutrale of 

negatieve betekenis?
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Heeft de term “Groei van de Stad” voor u een positieve, neutrale of 

negatieve betekenis?
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Wat komt er bij u op als u denkt aan de gemeente Den Haag als 

organisatie? Noem maximaal drie woorden.
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Wat komt er bij u op als u denkt aan de gemeente Den Haag als 

organisatie? Noem maximaal drie woorden.
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Positief (meest genoemd) #

Goed 11

Efficiënt 8

GoedGeorganiseerd 7

Groen 7

Profess ioneel 7

Redel i jk 7

Betrokken 6

Doetzi jnbest 6

Oke 6

ZorgVoorDeStad 6

Ambitieus 5

Divers i tei t 5

Georganiseerd 5

Klantvriendel i jk 5

Neutraal (meest genoemd) #

Groot 29

Ambtel i jk 19

Ambtenaren 17

Pol i tiek 14

Overheid 11

Niks 9

Stadhuis 9

Belastingheffing 7

Complex 7

Bestuur 6

Burgemeerster 6

GeenIdee 6

Gemeenteraad 6

Ijspa leis 6

Gemeente 5

Gemeentebelastingen 5

Internationaal 5

Negatief (meest genoemd) #

Log 38

Bureaucratisch 26

Bureaucratie 19

Traag 19

AfstandTotBurger 11

Corrupt 10

Rommel ig 9

Incompetent 8

Langzaam 8

Klantonvriendel i jk 7

Ondoorzichtig 7

Duur (OZB) 6

Matig 6

Schandalen 6

SlechteCommunicatie 6

SlechteUitvoering 6

Chaos 5

Geldverspi l l ing 5

Inefficient 5

Moei l i jkBereikbaar 5

Onzichtbaar 5

Star 5

Versnipperd 5

Gemeente als organisatie

Aantal  unieke woorden Aantal  keren genoemd Perc.

Pos itief 101 238 24%

Neutraal 109 311 32%

Negatief 155 426 44%

Totaal 365 975 100%



22 juli 2021

Wat komt er bij u op als u denkt u aan het college van Burgemeester en 

Wethouders (dus aan het bestuur van de stad)?
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Wat komt er bij u op als u denkt u aan het college van Burgemeester en 

Wethouders (dus aan het bestuur van de stad)?
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Negatief (meermaals genoemd) #

Onzichbaar 29

Eigenbelang 20

Corruptie 12

Vergaderen 12

Gedoe 11

Luis terEens! 10

VerVanDagel i jksLeven 10

Verdeeld 9

Incapabel 8

Intransparant 8

Versnipperd 8

Afstand 7

Afstandel i jk 7

Chaos 6

MeerDaadkracht 6

Parti jbelangen 6

Rommel ig 6

Wie? 6

Ambtel i jk 5

Ego's 5

Geldverspi l l ing 5

Vriendjespol i tiek 5

WeinigConnectie 5

Neutraal (meermaals genoemd) #

Pol i tiek 22

Onbekend 21

Niets 19

Besturen 17

JanVanZanen 13

VanZaanen 12

GeenIdee 10

DeMos 9

NieuweBurgemeester 9

Uitvoerend 8

Bes lui tvorming 7

BestuurVanDeStad 6

Regels 5

Positief (meermaals genoemd) #

Burgemeester=Oke 14

GoedeBurgemeester 11

Verantwoordel i jk 8

Betrokken 7

Goed 5

Integer 5

Samenwerkend 5

College van B&W / het bestuur van de stad

Aantal  unieke woorden Aantal  keren genoemd Perc.

Pos itief 79 162 17%

Neutraal 89 278 30%

Negatief 232 502 53%

Totaal 400 942 100%
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Stadspanel Den Haag contactinformatie
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Meer informatie? 
Wat zijn de mogelijkheden van Stadspanel Den Haag voor uw onderzoeksvraag? 

Neem dan contact op met de coördinator of kijk op www.stadspaneldenhaag.nl

De coördinatie van Stadspanel Den Haag gebeurt door de afdeling Communicatie & Citybranding. 

De algemene contactpersoon is dhr. A. Guns (Arnout). 

Heeft u vragen of opmerkingen, mail dan s.v.p. naar newsroom@denhaag.nl.


